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Повідомлення про оприлюднення 

проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з 

питань проведення державного контролю товарів, що переміщуються  

через митний кордон України" 

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови 

Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України з питань проведення державного контролю товарів, що 

переміщуються  через митний кордон України" (далі – проект постанови) 

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів оголошує про його публікацію на офіційному веб-сайті 

Держпродспоживслужби. 

Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України є 

приведення нормативно-правових актів у відповідність до Закону України "Про 

основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів". 

Проект постанови є регуляторним актом, який відповідає принципам 

державної регуляторної політики та справлятиме позитивний вплив на ринкове 

середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян та держави. 

Розробником проекту постанови є Держпродспоживслужба. 

Проект постанови та аналіз його регуляторного впливу розміщено на 

офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби (consumer.gov.ua) у розділі 

"Діяльність" – "Обговорення проектів документів". 

Зауваження та пропозиції стосовно проекту постанови та аналізу 

регуляторного впливу в письмовій та електронній формі просимо надавати 

протягом місяця з дня опублікування цього оголошення за такими адресами: 

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів: вул. Б.Грінченка, 1, м. Київ, 01001; тел. 279-49-95; 

kordon4@vet.gov.ua; Семенюк В.В. 

Державна регуляторна служба України: вул. Арсенальна, 9/11, Київ, 

01011; факс: (044) 254-43-78; inform@dkrp.gov.ua. 
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